
«Μαχαίρι» στις παροχές, τώρα που τις έχουμε περισσότερο ανάγκη!

Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

«Για να έχουμε χειρότερες παροχές, κόβουμε τις δαπάνες υγείας». Αυτός θα έπρεπε να είναι στην
πραγματικότητα ο τίτλος της ενημέρωσης την οποία έστειλε πρόσφατα η διοίκηση του ΕΔΟΕΑΠ προς
τους χιλιάδες άμεσα και έμμεσα ασφαλισμένους του.

Όμως όχι. Έμπειρα στα fake news και την παραπληροφόρηση των μελών-μετόχων, τα μέλη της διοίκησης
– αυτής, που αναδείχθηκε με το καλπονοθευτικό σύστημα και συγκυβερνά με τους εργοδότες –
εμφανίστηκαν για μια ακόμη φορά κυνικά. Ανακοινώνοντας σοβαρότατες περικοπές στις δαπάνες
περίθαλψης, «ντυμένες» με… άρωμα υπευθυνότητας και φερεγγυότητας, καθώς και μια δόση «ατομικής
ευθύνης».

Το έκαναν, μάλιστα, σε μια στιγμή που οι ασφαλισμένοι έχουν ανάγκη όχι μόνο τις υπάρχουσες
υπηρεσίες, αλλά ακόμη πιο αναβαθμισμένες και ουσιαστικές. Κάτι που καταλαβαίνουν οι πάντες,
αρκεί να έχουν τη στοιχειώδη ικανότητα να ρίξουν μια ματιά γύρω τους.

Αλλά βέβαια. Πού να γνωρίζουν τα μέλη της διοίκησης ότι η πανδημία δεν έχει τελειώσει ακόμη και τα
κύματα διαδέχονται το ένα το άλλο; Ότι η φτώχεια και η ακρίβεια εξανεμίζουν πιο γρήγορα τα
εισοδήματα των εργαζομένων στα ΜΜΕ, που τώρα καλούνται να βάλουν πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη και
για την υγεία τους; Ότι οι εργοδότες δίνουν μισθούς πείνας και έχουν τις απολύσεις ψωμοτύρι;

Μπα, τίποτα από όλα αυτά δεν συμβαίνει. Ή, τουλάχιστον, εκείνοι κάνουν σαν να μην συμβαίνει και γι’
αυτό επέλεξαν το κατακαλόκαιρο για τις άθλιες ανακοινώσεις τους. Σαν τους κλέφτες, στα μουλωχτά,
προσπαθώντας να μην τους πάρει κανείς χαμπάρι. Και φυσικά, χωρίς να θίξουν τη δική τους
«αποζημίωση», κάτι παραπάνω από ένας μισθός στις γαλέρες των ΜΜΕ, για τη συμμετοχή τους στη
διοίκηση, εξτραδάκι στα υπόλοιπα εισοδήματά τους…

Έτσι, ανάμεσα στα άλλα, μειώνουν από 1η Αυγούστου την αποζημίωση για επίσκεψη σε
εξωτερικούς γιατρούς κατά το ένα τρίτο – από 30 σε 20 ευρώ. Ακόμη χειρότερα, κόβουν κατά
25% τη δαπάνη για κάθε συνεδρία λογοθεραπείας, όταν όλοι γνωρίζουν ότι αυξάνονται ραγδαία τα
παιδιά που την έχουν ανάγκη. Για πρώτη φορά στην ιστορία του Οργανισμού από τον οποίο
κατέστρεψαν τον χαρακτήρα της αλληλεγγύης, θεσπίζουν συμμετοχή, «συμβολική» την
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ονομάζουν, της τάξης των 200 ευρώ σε ορθοδοντικές θεραπείες εντός του οργανισμού. Και ποιος ξέρει
πόσα ακόμη θα ανακαλύψουμε.

Ως Πρωτοβουλία για την Ανατροπή είχαμε προειδοποιήσει για τις συνέπειες που θα έχει η παρουσία στο
τιμόνι του ΕΔΟΕΑΠ στην οποία συμμετέχουν εκλεκτοί της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ και βεβαίως των
εκδοτών. Μιας διοίκησης που νομίζει ότι επειδή δεν έχει αντιπολίτευση στο ΔΣ, μπορεί να κάνει ό,τι θέλει
και όποτε το θέλει.

Γελάστηκαν, όμως. Η κοινωνική οργή σωρεύεται ταχύτατα. Και όταν ξεσπάσει – που θα ξεσπάσει, και
σύντομα! – θα σαρώσει όλους όσοι θεωρηθούν υπεύθυνοι και συνένοχοι για το αντιλαϊκό και αντιδραστικό
κρεσέντο. Ο κλάδος των ΜΜΕ δεν θα αποτελέσει εξαίρεση, ας μην τρέφουν κάποιοι αυταπάτες.
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